

Важен вклад каждого



1

Открыли двери молодежи



2

На завод по примеру отца



2

Медали гребцов и футболистов



2

НАШ *Камский* КАБЕЛЬЩИК

Издается с января 2009 года

27 сентября 2024 г. №15 (552)

КАК ВСЕ РАБОТАЕТ

НОВОСТИ

Командная работа

Вклад в выполнение планов производства силовых кабелей и всего предприятия вносит каждый участок цеха 3.

— Цех полностью загружен заказами. В условиях дефицита персонала рабочие основных и вспомогательных профессий прилагают максимум усилий, чтобы сдать продукцию в срок, — рассказали заместители начальника производства Виктор БЕЖИН и Сергей ПИГАСОВ. — Работники понимают, насколько важно для всего коллектива выполнение плана: от этого зависит доход каждого сотрудника и компании в целом, получение новых заказов, возможность развития и дальнейшей модернизации предприятия.

Цех трудится в кооперации с другими производственными подразделениями. Успех возможен только в результате командной работы. Сложные маршруты технологических цепочек проходят через разные участки. Инженеры СПП, руководители цехов, старшие мастера контролируют ситуацию на каждом этапе, чтобы при необходимости вовремя внести коррективы в систему, максимально эффективно задействовать каждого сотрудника и единицу оборудования.

Ключевые заказы для стратегических клиентов выпускает **участок нефтепогружных кабелей**. «Камский кабель» поставляет продукцию крупнейшим нефтяным компаниям России. Персонал трудится с высокой нагрузкой, комплексно сотрудничает со смежными цехами в вопросах прохождения полуфабриката и использования оборудования, внимательно подходит к соблюдению сложной технологии, строго контролирует толщину изоляции. Продукция УНПК используется в экстремальных условиях, это накладывает повышенную ответственность.

Максимально загружено оборудование **крутильно-изолирующего участка**. КИУ выпускает разнообразную номенклатуру, является важным звеном цепочек, которыми связаны участки производства силовых кабелей, а также цехов 1, 2, 4. Здесь выполняются операции изолирования, экранирования, обмотки, скрутки жил. Не должно быть пробуксовки ни на одной операции, иначе может затормозиться работа нескольких участков и даже цехов. Для всего завода работают и резчики материалов кабельного производства.

Крупнейший по площади в цехе — **участок прессования и бронирования кабелей**. Здесь в выпуске продукции задействовано уникальное, не имеющее альтернативы оборудование: алюминиевый пресс, эксплуатацию которого доверяют только опытным персоналу. Высокое давление для наложения оболочки обеспечивает насосно-аккумуляторная станция. В выпуске продукции задействовано оборудование сушильно-пропиточного отделения, свинцовые прессы, бронемашини. Объемы заказов



Скрутки-изолировщики жил и кабеля Г.В. Горин, А.В. Бульчев

растут, в сотрудничестве с технологами и коллегами из других цехов отрабатываются и стабилизируются процессы применения новых материалов.

Участок кабелей в пластмассовой изоляции — еще одна точка пересечения маршрутов КПП, выпускаемой в кооперации с цехами 2, 4, 7. Высококвалифицированный персонал заинтересован в выполнении планов, сдаче на испытания качественной продукции. Основу коллектива, как и во всем цехе, составляют те, кто не боится тяжелого труда. Универсальные работники при необходимости переходят на другие участки, оказывают помощь коллегам. Важное направление, в котором задействован каждый, — оптимизация расхода основных технологических материалов.

Окинув мысленным взглядом огромный корпус 3/5, сможем представить объем и разнообразие кабеля, поступающего на **участок сдачи готовой продукции**. Его коллектив передает в БТК все, что произвел цех. Монтеры кабельного производства должны знать технологию разделки каждого маркоразмера. Это финальная стадия труда коллектива, важно сделать все аккуратно и без ошибок. Монтеры, маркировщики имеют дело с тарой больших размеров, вовремя отправляют барабаны на поля, обшивают их с учетом требований потребителей. В состоявшийся коллектив при поддержке

мастеров вливается молодежь, активно участвует в выполнении планов и повышает квалификацию.

Еще одна структурная единица цеха, обеспечивающая функционирование каждой единицы оборудования, — **крановое хозяйство**. Для оптимальной расстановки персонала старший мастер и бригадир ежедневно следят за загрузкой оборудования, контролируют перезаправку линий, следят за меняющейся ситуацией. Машинисты кранов знают маршруты передвижения по пролетам, учитывают ширину барабанов и каждый выступающий элемент оборудования. Они задействованы и в работе цеха 9, а при необходимости выходят в цех 1. Для повышения комфорта работы на высоте ведется планомерная замена мостовых кранов на более современные.

Коллектив крупнейшего заводского подразделения слаженно трудится, ритмично передает заготовку по цепочке. Каждая профессия в производстве влияет на результат работы участка, цеха, компании. Работники должны не только знать свой техпроцесс, но и минимизировать риски для себя и окружающих, четко следовать инструкциям, соблюдать правила охраны труда. Когда каждый чувствует себя востребованным и по-настоящему живет цехом, — достижимы любые цели.

Анастасия МЕРКУШИНА

«Камский кабель» вошел в правление АЭК

«Камский кабель» стал участником Ассоциации «Электрокабель». По результатам голосования, которое состоялось на 85-м Общем собрании Ассоциации, генеральный директор ООО «Камский кабель» Александр БУЗИЛОВ вошел в состав правления АЭК.

— Наша компания находится в постоянном развитии, мы непрерывно осваиваем новые разработки и модернизируем уже имеющуюся продукцию. Нам важно находиться в тонусе, следить за трендами рынка, обмениваться мнениями с коллегами относительно будущего кабельной промышленности, ведь продукция «Камского кабеля» поставляется на важнейшие объекты нашей страны. Перечень проектов и направлений работы, которые берет на себя Ассоциация сегодня, совпадают с вектором развития кабельной отрасли. Именно поэтому мы считаем необходимым быть в составе Ассоциации. Благодарим участников АЭК за доверие и желаем плодотворной и интересной совместной деятельности, — поделился Александр Петрович.

НП «Ассоциация Электрокабель» объединяет многие кабельные заводы стран СНГ. Научно-техническим центром Ассоциации является Всероссийский научно-исследовательский, проектно-конструкторский и технологический институт кабельной промышленности (ВНИИКП). Цели деятельности Ассоциации — содействие развитию и совершенствованию производства кабельной продукции, оборудования и материалов для нее.

Встречаемся на ПМГФ

С 8 по 11 октября представители ООО «Камский кабель» примут участие в Петербургском международном газовом форуме.

На выставке в КВЦ «Экспофорум» компания продемонстрирует новые разработки, а также импортозамещающую продукцию для нефтегазовой отрасли. Технические специалисты и представители дирекции по продажам ответят на вопросы посетителей, обсудят варианты сотрудничества, расскажут о предприятии, а также посетят мероприятия деловой программы.

Петербургский международный газовый форум — ежегодное место встречи лидеров сферы нефти и газа для обсуждения актуальных вопросов отрасли и демонстрации прорывных решений.

ЦИФРА

400 старшекласников и студентов стали гостями «Камского кабеля» во время Дней открытых дверей.

СОБЫТИЕ

«Альянс» – чемпион!



14 сентября погода решила проверить футболистов «Камского кабеля» на прочность. Среди ясных солнечных дней вдруг выдалось буквально несколько часов с дождем и даже грозой – именно суботним утром, когда был назначен турнир! Но ни гром, ни молния не напугали игроков. Никто не дрогнул, на поле стадиона «Гайва» вышли все шесть команд-участниц.

Азарт и энергия наших коллег разогнали тучи. Над полем раскинулась радуга, а к завершению турнира уже всю светило солнце. Борьба за кубок шла до последней секунды.

Свой вклад в победу чемпионов внесла отважная и неутомимая группа поддержки, промокшие участники которой тоже получили свои награды.

Призовые места завоевали:

- 1 место – Альянс (цех 2, цех 17, СОРО, СГТ, ЦЗЛ)
- 2 место – сборная команда цехов 1 и 6
- 3 место – АБК-1 (дирекция по продажам и цех 5)

За участие в Кубке, активность и упорство также благодарим футболистов подразделений логистики, цехов 3 и 9!

Обладатели наград в индивидуальных номинациях:

- Лучший игрок – Сергей Могилев (ОРКК)
- Лучший бомбардир – Дмитрий Нерослов (СГП)
- Лучший защитник – Олег Русских (цех 1)
- Лучший вратарь – Леонид Тетерин (цех 2)

Победителей и призеров наградили дипломами, медалями, кубками, подарочными сертификатами. Все участники получили дипломы и памятные вымпелы.

Благодарим команды за участие, а организаторов – за отличную подготовку и проведение турнира!

Фотографии Екатерины Ерискиной смотрите в альбоме в группе «Камкабель» ВКонтакте.



Серебряный финиш дракона

Отличный результат показали в Чайковском наши гребцы!

Электромонтер ОЭЛСУ **Алексей Вахрушин**, начальник БТК цеха 9 **Александр Ледацев**, заместитель начальника цеха 7 **Алексей Павленин**, заместитель начальника цеха 1 **Владимир Плотников**, начальник БТК цеха 3 **Диана Тронина**, менеджер по работе с ключевыми клиентами ОРКК **Ольга Шестакова** в составе сборной команды приняли участие в соревнованиях на лодках класса «Дракон» в Чайковском и заняли почетное 2-е место на дистанции 5000 метров!

«Победители в случайности не верят. Вот она – работа, и вот он – результат!» – подвела итог сезона-2024 Диана Тронина.

Мы разделяем ликование наших спортсменов, вдохновляемся их достижениями, желаем новых громких побед!

ПЕРСОНАЛ

Такие нам нужны!

Пермский машиностроительный колледж – одно из учебных заведений, выпускники которого пополняют коллектив нашего предприятия. Еще во время учебы молодые люди получают информацию о «Камском кабеле», и мы всегда рады, когда они выбирают компанию местом работы. Вдвойне приятно, когда образуются рабочие династии.

После окончания профессионального училища и службы в армии пришел на завод электромонтер Андрей КЛЕЦКО. Было это в 1991 году. С тех пор Андрей Алексеевич в совершенстве изучил порученный ему участок работы, заслужил авторитет в коллективе и сумел увлечь профессией сына. Вадим КЛЕЦКО с отличием окончил ПМК и неделю назад пришел в электромонтерный цех 19, где трудится его отец.

– Мне всегда было интересно, что делает на заводе папа, – рассказал Вадим. – Поэтому я поступил учиться в ПМК на специальность «Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования». Знаю, что профессии, связанные с электричеством, нужны всегда и везде. Во время учебы консультировался с папой, вместе разбирали схемы и принцип работы оборудования.



Работать пошел на «Камский кабель». Предприятие известно по всей России и не только, поставляет продукцию в другие страны. Работа в цехе 19 привлекла тем, что здесь не придется сидеть на одном месте, нужно будет работать в разных подразделениях и постепенно узнавать весь завод.

Я – за любой движ, люблю активность. Во время учебы участвовал в конкурсах профмастерства, стал победителем региональной студенческой олимпиады. Моим

дипломным проектом было создание щита управления насосной станцией. Вместе с товарищем мы начертили в системе «Компас» монтажную схему, изготовили щит управления, теперь он будет использоваться в учебном процессе. В день трудоустройства я записался в Совет кабельщиков «PRO-Молодежь», планирую принимать участие в спортивных соревнованиях и поездках, в волонтерских акциях.

Анастасия МЕРКУШИНА

Из-за парты – на завод

Два солнечных сентябрьских дня на предприятии были раскрашены особенно яркими красками. 400 школьников и студентов в красных корпоративных жилетах прошли по корпусам, своими глазами увидели работу оборудования и поддержали в руках образцы кабеля.

От руководителей, которые пришли на встречу с ребятами в актовом зале АБК-2, гости узнали о том, что живут и учатся рядом с крупнейшим кабельным заводом Европы. Даже те, у кого здесь трудятся родные, услышали много новой для себя информации. Ребята с интересом смотрели фильм об основных направлениях деятельности компании, о географии поставок и сферах применения КПП, о возможностях получения образования и повышения квалификации за счет предприятия.

О перспективах и преимуществах работы на «Камском кабеле» молодежи поведала руководитель группы подбора и оценки персонала **Анна Кардапольцева**. О том, как добиться успеха в карьере, на своем примере рассказали начальник производства обмоточных проводов **Олег Плотников** и заместитель начальника производства силовых



кабелей **Сергей Пигасов**, – оба они начали путь на заводе с рабочих должностей. «Камский кабель» – это место, где можно развиваться и достигать поставленных целей, – поняли ребята. От ведущего специалиста по обучению и развитию персонала **Екатерины Ерискиной** школьники и студенты узнали о том, как интересно и с пользой проводить свободное время заводская молодежь. «Каждому из нас по силам менять мир и самому меняться в лучшую сторону!» – резюмировала Екатерина.

Затем ребята в режиме пресс-конференции задали руководителям появившиеся вопросы. Их интересовали график работы, размер зарплаты и премии, сумма выплат по акции «Приведи друга и заработай», обеденные перерывы, отношения в коллективе, вакансии конструкторов и инженеров по охране труда и даже возможность пригласить на Новый год Деда Мороза. «Вы сами сможете выступить в роли Дедов Морозов и Снегурочек, если войдете в молодежный актив!» – удивила ребят Екатерина.

Убедившись в том, что «Камский кабель» – отличное место для старта карьеры, ребята поучаствовали в увлекательном квизе. Разделившись на команды, они смогли проявить

смекалку и логику, эрудицию и чувство юмора, ответив на множество вопросов – и не только по заводской тематике. Чтобы выиграть отличные призы с корпоративной символикой, пришлось вспомнить мультфильмы и видеоклипы, спортивные и компьютерные игры, анекдоты и суперхиты. Неожиданным экспромтом стало общее исполнение школьниками песни «Матушка-земля». Самые сообразительные безошибочно ответили, сколько раз в гимне нашей страны встречается слово «Россия». А еще узнали, какой всемирно известный театральный деятель, актер и режиссер на рубеже 19 и 20 веков руководил московским заводом «Электропровод». А вы знаете?

Конечно, большой интерес у молодежи вызвала экскурсия на производство. Представители цехов и служб нашли время, чтобы показать ребятам самое интересное, увлечь их процессом выпуска кабелей и проводов на современном оборудовании из уникальных материалов. Судя по количеству практических вопросов и заинтересованности юных экскурсантов, кого-то из них мы обязательно увидим в рядах кабельщиков уже через несколько лет.

Анастасия МЕРКУШИНА



Работа в дружном коллективе

Менеджер по работе с ключевыми клиентами группы «Электромашиностроение» индустриального отдела продаж Ирина ЧЕРНОВА в совершенстве знает свое дело, входила в число победителей конкурса «ТОП-5 лучших менеджеров по продажам».



– По первому образованию я медик. Идти на «Камкабель» посоветовала тетя, которая трудилась в СГП. Оценив разницу в зарплате, я решила сменить сферу деятельности.

Работала курьером, секретарем. Одновременно училась в ПГНИУ по специальности «Менеджмент организации». 15 лет назад пришла в группу «Электромашиностроение» дирекции по продажам.

– Как осваивали новое для себя направление?

– Обучили коллеги. У нас хороший коллектив, это отмечают все, с кем мы сотрудничаем. Доброжелательность, открытость помогают в общении. Налаженные личные связи ускоряют процессы, позволяют оперативно решать вопросы. В первую очередь, общаемся с цехом 5. Трудимся как одна команда.

Поскольку отдел продаж работает по принципу «одного окна», комплектуем для клиентов не только обмоточные провода, но и продукцию других цехов. Везде встречаем доброжелательный отклик и готовность помочь. Многие идеи по совершенствованию работы информационной системы воплощаем в сотрудничестве с программистами СИТ.

Конечно, хочется владеть максимально полной информацией о продукции, ее характеристиках и сфере применения. Помогают знания, которые я получила в ПНИПУ по программе профпереподготовки «Технология кабельного производства». Кроме того, я окончила ВШЭ по направлению «Логистика. Производственный менеджмент».

– Продукцию цеха 5 изучили досконально?

– Все время появляется что-то новое: номенклатура, оборудование. Обмоточные провода востребованы на рынке. В числе наших клиентов – РЖД, электротехнические и электромашиностроительные компании, трансформаторные заводы. Продукция разлетается, как из печи пирожки! Сроки поставки и полнота склада – основные преимущества, которые привлекают клиентов. Очень важен постпродажный сервис: уведомление клиента о каждом шаге изготовления его заказа. Включенность в процесс дает потребителю чувство уверенности и желание сотрудничать с нами в дальнейшем.

– Такая активная работа оставляет время на увлечения?

– Катаюсь на горных лыжах. Нахожу вдохновение в занятиях ландшафтным дизайном и живописью, даже учусь в художественной школе.

Результат работы резчика материалов кабельного производства Вадима ЮГОВА ждут во всех цехах предприятия. Вадим Геннадьевич и его коллеги обеспечивают производственные подразделения различными обмоточными материалами.



– Для краткости нас называют бумагорезчиками, а на самом деле мы режим не только кабельную бумагу, но и ленты ПВХ, пленку ПЭТ, миткаль, нетканое и водоблокирующее полотно, – список очень широкий. Внутри этих наименований много разных маркоразмеров, которые отличаются по ширине, толщине, свойствам.

Первый раз на «Камкабель» я пришел еще до службы в армии. Потом отслужил, поработал на изоляторном, кирпичном заводах и вернулся на кабельный. Уже 19 лет мое место работы не меняется. Раньше наши машины относились к подготовительному участку цеха 3, много лет я трудился под руководством старшего мастера Олега Ивановича Коломыцева. Пять лет назад участок резки обмоточных материалов вошел в состав КИУ.

– Как обучаете новых сотрудников?

– Рассказываю о порядке работы, показываю все операции, затем постепенно допускаю к машине. Начинаем с одной, а сам я могу работать на всем оборудовании участка. С помощью подъемных механизмов на машину устанавливаем рулон бумаги – его масса 600 кг, ширина больше метра. А нарезать надо на полосы нужной ширины, например, 3 сантиметра. В зависимости от размера меняем ножевые валы, регулируем скорость, количество, выбор и посадку ножей, натяжку материала.

Остаются те, у кого есть желание работать. Ну и получается не у всех, оборудование специфическое. Наша профессия нелегкая, требует постоянного внимания, контроля, аккуратности. Среди тех, кто освоил профессию и работает с высокой производительностью, могу назвать Константина Лыхина, Сергея Белобородова. Хоть стаж у меня и большой, иногда приходится советовать, как лучше настроить процесс. Постоянно появляются новые материалы, осваиваем их, изучаем свойства. Одна из наших линий расположена на самом участке КИУ. Когда работаю на ней, вижу, как материалы используются при обмотке кабельных жил.

– Чем вас привлекает работа?

– У нас хороший коллектив. Люди меняются, но со всеми комфортно. Нравится атмосфера на участке: в работе с таким скоростным режущим оборудованием важны спокойствие и сосредоточенность. Завод недалеко от дома. А главное – наша продукция нужна. Бывает, просят срочно, торопят. Стараемся всех обеспечить материалами, чтобы сдельщики в цехах были обеспечены работой и завод вовремя выпускал кабель.

О грузчике Александре ЯКУШЕВЕ руководители отзываются единодушно: «Побольше бы таких». И мастер С.О. Дектерев, и начальник ССМ Н.В. Фистина отмечают доброжелательность, исполнительность, пунктуальность, серьезный подход к работе Александра Михайловича: «Человек старой закалки, работает без нареканий».



– В Пермь я приехал из Березников, – рассказал А.М. Якушев. –

Там учился на монтажника, водителя. Отслужил в армии на полигоне Новая Земля, получил специальность водителя автокрана. После демобилизации работал слесарем-ремонтником, машинистом мостового крана на Березниковском титаномагниевоком комбинате. Когда с семьей переехал в Пермь, тоже искал надежное предприятие. Новым рабочим местом выбрал «Камский кабель». В августе 2015 года пришел в службу сырья и материалов.

– Что входит в ваши обязанности?

– Работаю грузчиком с выполнением обязанностей водителя электропогрузчика. Разгружаю машины, фасую на поддоны материалы и комплектующие. Кладовщик принимает, я грузю. Затем с помощью лифта поднимаю часть грузов на второй этаж, остальные развожу по территории предприятия. Бывает, доставляю в цеха материалы, скомплектованные кладовщиком по заявкам производства. Скутать не приходится, работы много! Коллектив дружный, помогаем друг другу. Когда надо, и мастер приходит на подмогу.

Я работаю на двух погрузчиках. На 1,5-тонном обслуживаю машины возле склада, ездю по заводу. А на втором этаже складского корпуса пересаживаюсь на новенький однотонный. Он более удобный в эксплуатации, с гидравлическим управлением. Сегодня вот начат ремонт одного из лифтов. Помогаю перемещать конструкции для ремонта.

– Александр Михайлович, ваша работа предполагает высокую степень ответственности.

– В кабельном производстве используются дорогостоящие материалы, мы отвечаем за их сохранность. Нужно аккуратно выгрузить и поднять, складировать без повреждений. Отношусь к делу ответственно. На работу стараюсь приехать пораньше, чтобы подготовиться к началу смены. Обязанности свои изучил быстро, дольше к графику привыкал. Тут у нас пятидневка, а в Березниках я ходил по сменам.

– Чему посвящаете свободное время?

– Живу в своем доме, там всегда есть занятия: сад, огород. У нас с женой двое внуков. Выходные провожу с семьей, а с понедельника – снова на смену.

ПОЧЕТНЫЙ КАБЕЛЬЩИК



ШУКШИН Александр Иванович
Начальник бюро САТП
Стаж на заводе 33 года

ЛЮБИМОЕ ДЕЛО

После школы Александр окончил электротехнический факультет ППИ по специальности «автоматизированный электропривод». Пришел инженером по наладке электрооборудования на волочильный участок цеха 1, затем стал инженером-электроником. В этой же должности работал в цехе 3, участвовал в электроснабжении строящегося корпуса цеха 9: «Координировал подрядные организации, работа кипела!»

Затем А.И. Шукшин работал инженером в ОГЭ, электро-ремонтном цехе. В 2008 году перешел в отдел автоматизации, контрольно-измерительных приборов и автоматики. В 2022 году была образована служба автоматизации технологических процессов, здесь Александр Иванович возглавляет бюро ремонтов АСУТП. Электронники в сотрудничестве с программистами модернизируют и ремонтируют линии, знают «историю и географию» всего оборудования, переводят его на современную элементную базу.

НАСТАВНИЧЕСТВО

Накопленным опытом Александр Иванович делится с молодыми сотрудниками. Их в службе немало, есть и студенты. Ребята учат читать схемы, находить и устранять неис-

правности. «Молодежь быстро растет, учится на практике, приносит нам новые знания и свежий подход», – говорит А.И. Шукшин.

ТРАДИЦИИ СЕМЬИ

Александр Иванович Шукшин – из семьи кабельщиков. Его отец Иван Гаврилович был заместителем начальника цеха, выпускающего кабельную арматуру, трудился конструктором товаров народного потребления. Мама Нелли Ивановна работала конструктором в вентиляционном бюро ОГЭ. Жена Татьяна, с которой познакомился в политехе на дискотеке стройотрядов, пришла на «Камкабель» после рождения сына. Была техником-технологом, инженером-конструктором, с 2012 года – начальник бюро СГЭ. Теперь уже и сын Алексей – ведущий инженер бюро программирования АСУТП. На первый взгляд, династию не продолжила только дочка. Но и гуманитарием Елену не назовешь. Она окончила в Санкт-Петербурге университет по специальности «компьютерная лингвистика» и сейчас создает чатботы (диалоговые интерфейсы), которые позволяют пользователю взаимодействовать с компьютером с помощью диалога на естественном языке. Так что к программированию и автоматизации близка и она.

ВЫСОКИЙ ПРОФЕССИОНАЛИЗМ

«Главное – найти работу, которую понимаешь и умеешь делать.»

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Коллектив БТК цеха 5 поздравляет с юбилеем дорогую коллегу **Светлану Леонидовну МАЛАХОВУ**. Пусть все ваши желания сбываются, в душе царят гармония, мир и спокойствие. Оставайтесь всегда такой же веселой, доброй, чуткой и прекрасной!

PRO-МОЛОДЕЖЬ

На вершине и под землей



По инициативе СК «PRO-Молодежь» участники заводского турклуба вновь отправились на экскурсию по Прикамью. В этот раз им удалось посетить два знаковых места региона: Белогорский монастырь и Кунгурскую ледяную пещеру.

– В пути мы слушали рассказ экскурсовода об истории освоения этих мест и строительства монастыря, – поделилась впечатлениями заместитель начальника СЭБ **Алена КОВЯЗИНА**. – Затем застали часть праздничной службы (поездка состоялась в православный праздник Рождества Богородицы), осмотрели храм и полюбовались великолепным видом, который открывается с горы. Очень вкусно пообедали в трапезной и отправились в Кунгур – город с интересной историей и архитектурой. Спустились в пещеру, которая удивила своими тайнами и оптическими иллюзиями. Об истории пещеры узнали в ходе театрализованного представления. Спасибо организаторам за такие увлекательные поездки, предприятия – за предоставленный автобус. Все очень здорово и познавательно, готовы ездить чаще!

Вы еще не видели видео, которое создала о поездке инженер ЛПК Дарья Спиридонова? Ищите его ВКонтакте и на всех наших информационных площадках!

НАША БЕЗОПАСНОСТЬ

Проверяем здоровье на заводе

Пройти медицинское обследование и не тратить время на походы в поликлинику – такое возможно, если вы работаете на «Камском кабеле».

В ноябре на территории предприятия состоится второй этап выездной диспансеризации (для тех, кто не проходил ее в марте). Диспансеризацию сможет бесплатно пройти любой сотрудник предприятия вне зависимости от прописки и прикрепления к поликлинике. Заявку можно подать руководителю подразделения для последующей передачи в службу охраны труда. Контактный телефон СОТ 28-28.

С 16 по 20 сентября в АБК-2 желающие прошли комплексное обследование Мобильного центра здоровья. Центр продолжит свою работу с 11 по 14 ноября.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Чтобы пойти, надо доехать!



Тренер клуба северной ходьбы «Ходи, Гайва!» **Евгения Субботина** и председатель ТОС «Гайва-2» **Наталья Кожанова** от лица спортсменов-ветеранов благодарят генерального директора ООО «Камский кабель» **А.П. Бузилова**, начальника транспортной службы **С.А. Стаканова** и водителей автобусов за содействие в доставке участников клуба на краевой фестиваль северной ходьбы «Пермская прогулка».

Благодаря помощи предприятия 22 сентября 50 спортсменов нашего клуба, в числе которых немало бывших кабельщиков, смогли принять участие в фестивале на лыжной базе «Динамо». Своими силами ветеранам было бы затруднительно добраться к месту старта. Выражаем общую искреннюю благодарность предприятию, которое всегда славилось поддержкой общественных инициатив и заботой о ветеранах!

Газета «Наш Камский кабельщик»
Учредитель и издатель:
ООО «Газета «Наш Камский кабельщик»
Главный редактор: Меркушина А.А.
№ 15 (552) 27.09.2024
Тираж – 500 экз.
Распространяется бесплатно

12+

Адрес редакции и издателя:
614030, г. Пермь, ул. Гайвинская, 105.
Отпечатано в типографии
АО «ИПК «Звезда»,
614990, г. Пермь, ул. Дружбы, 34.
Заказ 883
Объем 1 п.л.

Приходи на Камский кабель,

освой КАБЕЛЬНУЮ профессию и работай рядом с домом!

ПРЕДЛАГАЕМ:

- освоить профессию (за 2-3 месяца)
- получить стипендию на период обучения 40 тыс. руб. в месяц
- гарантию трудоустройства после обучения
- заработную плату после получения профессии от 45 до 100 тыс. руб.

А также другие ВАКАНСИИ:

• бетонщик – от 63,5 тыс. руб.	• отделочник-универсал – от 63,5 тыс. руб.
• водитель погрузчика авто, электро (с обучением) – до 63 тыс. руб.	• подсобный рабочий – от 60 тыс. руб.
• грузчик – от 46 тыс. руб.	• раздельщик лома и отходов металла – от 40 тыс. руб.
• каменщик – от 63,5 тыс. руб.	• разнорабочий на пилораму – от 65 тыс. руб.
• кладовщик – до 43 тыс. руб.	• распределитель работ – до 35 тыс. руб.
• контролер кабельных изделий (с обучением) – до 45 тыс. руб.	• слесарь (с обучением) – до 64 тыс. руб.
• кровельщик – от 90 тыс. руб.	• слесарь по ремонту автомобилей (погрузчиков) – до 51 тыс. руб.
• лаборант по электроизоляционным материалам (с обучением) – от 30 тыс. руб.	• слесарь КИПиА (с обучением) – до 55 тыс. руб.
• лаборант химического анализа – от 30 тыс. руб.	• стропальщик (с обучением) – от 51 тыс. руб.
• машинист крана мостовой, козловой (с обучением) – от 48 тыс. руб.	• уборщик производственных и служебных помещений – до 25 тыс. руб.
• машинист насосных установок (с обучением) – до 52 тыс. руб.	• электрогазосварщик – до 67 тыс. руб.
• машинист компрессорных установок (с обучением) – от 39 тыс. руб.	• электромонтер (с обучением) – до 67 тыс. руб.
	• электромонтер ОПС – до 43 тыс. руб.

г. Пермь, ул. Гайвинская, 86, учебный корпус, каб. 120
При себе иметь: паспорт, трудовую книжку, военный билет (для мужчин), ИНН, СНИЛС, документ об образовании
Собеседование: с 8:30 до 14:00, перерыв с 12:00 до 12:30

КОНТАКТЫ

РАБОТАЙ РЯДОМ С ДОМОМ В НАДЕЖНОЙ КОМПАНИИ

✉ podbor@kamkabel.ru

🌐 vk.com/kamkabel

☎ 8-800-220-5000
(звонок бесплатный)

ВАКАНСИИ СПЕЦИАЛИСТОВ

- ВЕДУЩИЙ ИНЖЕНЕР ВыК
- ВЕДУЩИЙ ИНЖЕНЕР ЛАБОРАТОРИИ ПРОИЗВОДСТВЕННОГО КОНТРОЛЯ
- ВЕДУЩИЙ ИНЖЕНЕР СОРО
- ВЕДУЩИЙ СПЕЦИАЛИСТ ПО ЗАКУПКАМ
- ВЕДУЩИЙ ТЕХНОЛОГ ГРУППЫ ВОЛОКОННО-ОПТИЧЕСКИХ КАБЕЛЕЙ
- ВЕДУЩИЙ ЭКОНОМИСТ ПО ТРУДУ
- ЗАВЕДУЮЩИЙ СКЛАДОМ
- ЗАМЕСТИТЕЛЬ НАЧАЛЬНИКА ОКСИР
- ИНЖЕНЕР АСУ ТП
- ИНЖЕНЕР БЮРО ТЕПЛОГАЗОСНАБЖЕНИЯ И ВЕНТИЛЯЦИИ
- ИНЖЕНЕР ГО И ЧС
- ИНЖЕНЕР-КОНСТРУКТОР СГЭ
- ИНЖЕНЕР ПО НАДЗОРУ ЗА СТРОИТЕЛЬСТВОМ (ПГС)
- ИНЖЕНЕР ППР
- ИНЖЕНЕР СЛУЖБЫ ГЛАВНОГО ТЕХНОЛОГА
- ИНЖЕНЕР СЛУЖБЫ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ
- ИНЖЕНЕР ТЕХНИЧЕСКОГО НАДЗОРА И ДИАГНОСТИКИ
- ИНЖЕНЕР ПО ОБСЛУЖИВАНИЮ ОФИСНОЙ ТЕХНИКИ
- ИНЖЕНЕР-ПРОГРАММИСТ
- ИНЖЕНЕР ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ
- ИНЖЕНЕР-ЭЛЕКТРИК
- МАСТЕР
- МЕНЕДЖЕР ПО РАБОТЕ С КЛЮЧЕВЫМИ КЛИЕНТАМИ
- МЕНЕДЖЕР ПО РАЗВИТИЮ ФРАНШИЗЫ
- МЕХАНИК
- НАЧАЛЬНИК ЭЛЕКТРОТЕХНИЧЕСКОЙ ЛАБОРАТОРИИ
- ЭНЕРГЕТИК

ООО «Технология-Сервис»

ВАКАНСИИ (наличие профессии, опыта работы обязательны):

- водитель автобуса (кат. С, D, E – з/п от 66500 руб.)
- водитель автомобиля (кат. С, D, E – з/п от 50000 руб., КДМ, КО – з/п 59000 руб.)
- водитель автомобиля (кат. С, D, E, автомобиль с ГИДРОМАНИПУЛЯТОРОМ – з/п от 62000 руб.)
- заточник (з/п до 400 руб./час)
- отделочник-универсал (з/п от 50000 руб.)
- слесарь-инструментальщик (з/п от 55000 до 110000 руб.)
- слесарь-ремонтник (з/п от 54000 до 112000 руб.)
- старший мастер (з/п от 67700 руб.)
- технолог сварочного производства (з/п от 58000 руб.)
- токарь (з/п от 44000 до 115000 руб.)
- токарь-расточник (з/п от 44000 до 110000 руб.)
- тракторист (кат. В, С, D – з/п от 55000 руб.)
- уборщик производственных и служебных помещений (з/п 30000 руб.)
- шлифовщик (з/п от 40 тыс. руб. до 97 тыс. руб.)
- электрогазосварщик транспортной службы 5 разряда (з/п от 63000 руб.)
- энергетик (з/п от 54000 руб.)

Есть возможность освоить профессию токаря за счет предприятия. Стипендия на период обучения 40000 рублей в месяц.



Тел. (342)274-74-45.
E-mail: oshmarina@kamkabel.ru

ВАКАНСИИ ООО ЧОП «Латник»

ИНЖЕНЕР ОПС (з/п 50 000 руб./мес.)

Тел. 274-74-73, доб. 22-40.

СМИ зарегистрировано в Управлении Роскомнадзора по Пермскому краю. Свидетельство ПИ № ТУ 59-1118 от 07.09.2016 г.

Телефоны редакции:
(342) 274-74-73 (22-56).

E-mail: nkgazeta@gmail.com
Наш адрес в Интернете:
https://dzen.ru/gazeta_kamkabel
www.kamkabel.ru/press/paper

Социальные сети:
https://vk.com/kamkabel

